11Iro

HWMms: AHTOHHHA
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2009 01:43:30

dopmupoBanus 3akiI04yenusi Bpada: 18.01.2009 16:36:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72254/answer/72255




YBaxaemas AuTOoHVHA! EC/u eCTh CTPUKTYpa MOUYETOYHMKE, TO HUKAKUMU TpaBaMU U IIpernapaTtaMu
KaMHU BBl He «pacTBOpUTE» U He BhiBeeTe. [1oka OymeT He ymaneHa caMa CTPUKTYpa MOYETOYHHUKA,
KaMHU 6yayT 00pa30BhIBATHCS MIOCTOSTHHO M3-3a HapYIIEHUST OTTOKA MOYM U3 MOYKH. [IpucnymaiTech
K MHEeHMIO Bammx Bpayei, oHM abCOJIOTHO ITpaBhl. Yaauu!



